MATEMATHKA
PeanbHblil npoduanb
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
B cayuae, koraa B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pellleHUs 3aJaHus, J1000il MeTOod, NPUBOASIIUN K
NPaBUJIBLHOMY OTBeTY, CjeAyeT CYHTATHh BEPHbIM, M BBICTABJIATH MAKCHUMAJIbHOE KOJHUYECTBO
0aJ10B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCIICHUI 1 O0BSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBUH.
BricTaBagiTe TOABKO 11€710€ KOJIHYECTBO 0aIOB.
He BrICcTaBIIsgiiTEe NOMOJHUTEIBHEIE OAIIbI.
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1 50. 0 Haxosxnenne 3HaueHus BBIPAKCHHUS, 26
pasHoro 0 i
Beruncnenne P(2) = 11
) 56 11 (26.3aR = P(2), 40.
2 0. 3a Berumcienue P(2))
3anuch NpaBUJIBHOIO OTBETA 16.
[Tonydyenue cuctemsl
x—22=20
{4—x=(x—2)2 0.
(o 2 6. 3a KaKI0€ YCIOBHUE)
= 8. S =13} Pemenne ypaBHeHus 26
4—x=(x—2)? '
Be10op permienuii u 3anuch 26
NPaBUIBHOTO OTBETA
[TpuMeHeHHe TIpaBUIIa BEIYUCICHHS 16.
OTIpEIeITUTEIS
[Tonydyenue cuctemsl
—a—b=0
4. | 86 z=1-i Lashio=o0 °
(o 2 6. 3a KaXI0€ ypaBHEHHE)
Pemienue cuctemsl
{ —a—b=0 20.
—a+5b+6=0
[Tonydyenne z =1 —1i 16.
[Tonyuenue ypaBHeHUS 26
5 | 86. a € {30°,150°} sina — 2 sin®a =0 ’
[Tonmy4yeHne COBOKYIHOCTH 20.
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(mo 1 6. 3a KaK70€ ypaBHEHHE)

sina =

Pemenue, B ycnosun a € (0,180°),

: 2 0.
ypaBHeHus sina = 0
Pemenwe, B ycnosun a € (0,180°),
ypaBHEeHHA Sina = % U 3aIHCh 26.
MPaBUILHOTO OTBETA
Haxosxxnenue miuHbl pedpa Kyda 20.
6. 56. 24 cm? Brrauciienue wiomany moIHoM 36
HOBEPXHOCTHU KyOa ’
[Tomyuyenue % = % 20.
[Monydyenne AQ = 25 cm 20.
7. | 86 150 cm® [onyuenne PA = 15 cm 26.
Brruncnenue momany TpeyrojibHIKa
2 0.
APQ
Haxoxnenue 1yinHbl 00KOBOW CTOPOHBI 6.
Tpanenuy U3 OCHOBAHHS TUPaAMHU/IbI
HaxoxneHue AauHBI pagnyca
OKPYXXHOCTH, BIIMCAHHOHU B Tpanenun 30.
8. 8 0. 4/3 cm 13 OCHOBAHUS ITUPAMU/IBI
ITocTpoeHne NBYTpaHHOIO yria Ipu 16.
OCHOBaHHMH TTHPAMU/IBI
HaxoxeHue AIMHBI BBICOTHI 26,
HpaMHUIBI
b, =6 20.
9. 50. 18 b; =18 20.
3anuch NpaBWIBHOTO OTBETA 16.
f MOHOTOHHO Haxosxnenue npou3BogHON GyHKIUU | 20.
10. BO3pacTacT Ha Pemenue ypaBuenus f'(x) = 0 206.
8 0. (0; 4];
a) f MOHOTOHHO yGBIBaeT HccenenoBanue 3HaKOB MPOU3BOIHON 20.
Ha [4; +co) 3anuch NpaBWIBHOTO OTBETA 20.
x2—2x+3
i (x- =23 -
X—+00 X 3 6.
- 2x-3
10. 8 6. > - x1—1>r-|poo X
b) lim 225 26.
X—+00 X
fle)=4—c¢ 20.
CpaBHeHUE NOTYYEHHBIX 3HAUEHUI 16.




f(x) 4lnx

— L =4——1 20.
X X
HaxoxieHne o1HO# mepBooOpasHO
16.
¢ynkuuum h(x) = 1
HaxoxieHue oiHO# mepBooOpa3HOn
10 dynkunn g (x) = 4m7x
0 8 0. 3—e (16.3a t=11nx, 36.
16.3adt = ;dx,
1 6. 3a o1HY IEpBOOOPA3HYIO
NOJTY4CHHOH (DyHKIIUH)
[Tpumenenue GpopmyIbt
Herotona - JleiiOHuIa U MTOTy4YeHHE 20.
3HAYCHHS MHTErpaja
n = 6% 36.
11. | 86. 1 m = A3 36.
LK Breruucnenue 3naueHuss p = % 20.
sk [ 1)
Terr = Cis-(Va) ™ <§> 20.
12. | 86. 2300410 Teo =Clyoa s 26
[Tomyuenue ypaBHEHUS Sk~ 10 16.
[Tomryuenue k = 3 16.
Haxoxnenne T, = 2300 a'® 20.
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